

Stran: 18  
Rubrika: Scena  
Žanr: poročilo  
Površina članka: 250 cm<sup>2</sup>



# Svetovne zvezde in rituali

## Mesto žensk.

Festival gosti tudi performans kolektiva La Pocha Nostra, kakršnega Ljubljana še ni videla.

>>

DAŠA BIRSA

Ljubljana. Jutri ob 19. uri bo v Kinodvoru premiera filmskega omnibusa Neke druge zgodbe, ki je obenem pred-festivalski dogodek Mesta žensk.

Projekt avtoric iz držav nekdanje Jugoslavije predstavlja poglede na sodobno civilno družbo v petih nekdanjih jugoslovanskih državah, slovenske barve pa v filmu zastopa režiserka Hanna Slak, ki pravi: "Film je nastal pred dvema letoma in takrat sem želela narediti antiutopičen znanstvenofantastičen pogled na prihodnjo socialno družbo, v kateri so politiki deželo pripeljali do tega, da je razprodana med kapital in cerkev. Prebivalci so tema dvema silama prepuščeni na milost in nemilost. V tistem trenutku, še pred gospodar-



”  
Gre za multikulturno skupino ljudi, performerjev, ki so radikalni in izpostavljajo take tematike.

Mara Vujić o kolektivu La Pocha Nostra (na fotografiji)

**17. mednarodni festival sodobnih umetnosti Mesto žensk (od 5. do 15. oktobra) v prestolnici letos poteka pod tematskim vodilom Abrakadabra. Več o programu na spletnih straneh festivala.**

sko krizo, se mi je to zdel zelo smešen pogled na neko nemogočo družbo, danes pa se mi ne zdi več tako smešen.”

### Top pet dogodkov

Mesto žensk je sicer festival, ki združuje vse žanre umetnosti in bo na številnih lokacijah v Ljubljani potekal od 5. do 15. oktobra. Po besedah programske vodje Mare Vujić bo pripeljal tudi performans La Pocha Remix: Psiho-magične akcije za narobe svet, kakršnega prestolnica še ni videla in pod katerega se podpisuje radikalni kolektiv iz San Francisca La Pocha Nostra. "V sebi združuje performans, ritual, šamanizem,

torej neke nenavadne oblike umetniških projektov, ki jih tu nismo vajeni," Vujićeva pravi o performansu, ki bo 13. oktobra ob 21. uri v Stari mestni elektrarni.

Med več kot 50 festivalskimi dogodki ne smete zamuditi tudi odprtja festivala z mednarodno skupinsko razstavo Urok (5. oktobra ob 20. uri v Galeriji Škuc) ter koncertov violinistke Ive Bittove in kitarista Vladimíra Václaveka (11. oktober ob 19. uri v Klubu CD) ter nove zvezde svetovne alternativne glasbene scene Chinawoman (7. oktober ob 21. uri v Gala hali).

✉ [dasa.birsa@zurnal24.si](mailto:dasa.birsa@zurnal24.si)